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PORKKALANKATU välillä Lauttasaaren silta – Länsisatamankatu KATUSUUNNITELMALUONNOS ESILLÄ
Helsingin kaupunki laatii Länsisataman kaupunginosassa sijaitsevan Ruoholahdentien välillä Lauttasaaren silta - Länsisatamankatu katusuunnitelmaa. 
Suunnitelmaluonnokseen voi tutustua 27.11. – 11.12.2019 välisenä aikana Sörnäistenkadun asiakaspalvelupisteessä ma–to klo 9–16, pe klo 10–15 (Sörnäistenkatu 1), sekä verkkosivulla osoitteessa www.hel.fi/suunnitelmat (kohdassa Katu- ja puistosuunnitelmat).
Kadun suunnittelu perustuu alueen asemakaavoihin ja liikennesuunnitelmaan. Porkkalankadun muutos koskee alueen pyöräilyn ja jalankulun parantamista. Katusuunnitelma valmistuu keväällä 2020 ja rakentaminen alkaa alustavan aikataulun mukaan 2021. Ennen katusuunnitelman hyväksymistä se on virallisesti nähtävillä kahden viikon ajan Sörnäistenkadun asiakaspalvelupisteessä (Sörnäistenkatu 1) ja verkkosivulla osoitteessa www.hel.fi/suunnitelmat (kohdassa Katu- ja puistosuunnitelmat).
Nähtävillä olosta ilmoitetaan kirjeitse asianosaisille kiinteistöjen omistajille ja haltijoille sekä kaupunginosayhdistyksille. Tämä kirje lähetetään Lauttasaarentien kiinteistöjen omistajille ja Ruoholahti-Seuralle. Asunto-osakeyhtiöissä toivomme, että isännöitsijät tiedottavat suunnitelmasta asukkaille. Toivomme mahdollista palautetta suunnitelmaluonnoksista 12.12.2019 mennessä.
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