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Porkkalankatu välillä Salmisaarenkatu - Lauttasaarensilta

Palautteet katusuunnitelmaluonnoksesta 31215/1 (esillä 27.11.-11.12.2019)

Tähän muistioon on kerätty tiivistelmä suunnittelun aikaisesta vuorovaikutuspalautteesta.

Porkkalankadun katusuunnitelman lähtökohtana on liikenne- ja katusuunnittelupalvelun laatima liikennesuunnitelmaluonnos sekä voimassa oleva asemakaavojen nrot 9895, 10490 ja 12597 mukainen.
Tiedote katusuunnittelun suunnittelumittauksista on lähetetty 27.11.2019 kadun varren kiinteistöille.

Katusuunnitelmaluonnos oli esillä Kaupunkiympäristön asiakaspalvelussa (Tellinki) ja Helsingin kaupungin verkkosivulla osoitteessa www.hel.fi/suunnitelmat 27.11.-11.12.2019 välisenä aikana. Esillä olosta lähetettiin kirjeet kadun varren kiinteistöille 27.11.2019. 
Mahdolliset kommentit suunnitelmiin pyydettiin toimittamaan 11.12.2019 mennessä.

Porkkalankadusta saatiin yksi palaute. 
Katusuunnitelmaluonnoksesta saatu palautte:

Palautteet koskivat pyörätiejärjestelyjä ja huoltoliikennettä katusuunnitelman alueella.
Palaute:

Yksisuuntaiset pyörätiet koetaan hyväksi, mutta pyörätiejärjestelyjen jatkuminen yksisuuntaisina pyöräteinä muualla katuverkossa vaatii vielä muiden hankkeiden rakentumista. Pyörätiet haluttiin kolmitasoratkaisuna. Lisäksi suunnitelmassa esitetyt pyörätienjatkeiden suunnitteluun tulee kiinnittää huomiota. Risteysalueella oleviin odotustiloihin tulee kiinnittää huomiota suunnittelussa sekä varmistaa pyörätiellä riittävä vapaa tila. Huolena oli myös Porkkalankatu 24 kohdalla oleva huoltoliikenne aiheuttaa huolta.  
Vastaus:

Porkkalankadun yksisuuntaiset pyöräkaistat jatkuvat Lauttasaareen päin yksisuuntaisina pyörätiejärjestelyinä. Yhteys tulee rakentumaan vaiheittain. Pyörätiejärjestelyjen suunnittelussa on kiinnitetty huomiota asioihin, joita palautteessa on tuotu esille ja siten muokattu mm. risteysalueella pyörätien odotustiloja. Lisäksi huoltoajoneuvoille on saatu huoltopaikka, joka on aiempaa turvallisempi.
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